
Хроника

Полицијска управа за град Београд саопштила да је полиција на Медицинском
факултету ноћас поступала по пријави запослених, који су навели да им група
испред факултета не дозвољава излаз и покушава да насилно уђе у објекат.

  

  

МУП је нагласио да полицијски службеници ни у једном тренутку нису улазили у
просторије Медицинског факултета, већ су поступали искључиво испред.

  

"Полицијску управу за град Београд је 17. априла 2026. године у 1.15 и 1.20 часова
обавестили су запослени да се испред факултета окупила већа група лица која не
дозвољава слободу кретања лицима у објекту и покушава да изврши провалу,
незадовољна изборним резултатима на факултету. Одмах по пријави, на лице места су
упућени полицијски службеници који су затекли окупљена лица, која су се оглушила о
издата упозорења и наређења, пружала активан отпор и напала полицијске
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службенике, при чему је дошло и до оштећења имовине факултета, укључујући
разбијање стакала", навео је МУП у саопштењу.

  

У циљу успостављања јавног реда и мира, омогућавања слободе кретања и заштите
имовине, припадници Полицијске бригаде и Интервентних јединица полиције заузели су
позиције испред објекта и удаљили окупљена лица од улаза, додаје се.

  

Током поступања, три полицијска службеника затражила су лекарску помоћ.

  

О догађају је обавештено надлежно јавно тужилаштво, по чијим налозима полиција
предузима даље мере и радње, додали су из МУП-а.

  

Подсећамо, синоћ је на Медицинском факултету у Београду дошло до инцидента током
избора за Студентски парламент, током којих су, према тврдњама дела студената,
уочене бројне неправилности.

  

На крају је реаговала и полиција, која је разбила прозоре деканата и кроз њих извела
део студената, који нису у групи Синапса (што су студенти у блокади) и декана.

  

На изборима за Студентски парламент су учествовале две организације - Медицински
круг, коју чине чланови бившег парламента, и Студентске акције за академску заједницу,
солидарност и акцију (СИНАПСА), сачињена од студената у блокади.

  

(Н1)

  

 2 / 2


